

## **PROCES-VERBAL**

*încheiat astăzi 14.03.2003 cu ocazia Adunării Generale a F.R.Gimnastică  
privind analiza activității pe anul 2002*

**Ora 11.30:** – D-nul prof. Nicolae Vieru, președintele F.R.Gimnastică, prezintă componența prezidiului și informează:

- Adunarea generală este STATUTARĂ, fiind prezenți 37 delegați ai secțiilor din cele 53 convocate;
- Se adresează un salut invitațiilor;
- Se dă citire ORDINII DE ZI, comunicată și în scris delegațiilor, care conține 7 puncte, în conformitate cu prevederile statutului federației și recomandările MTS;
- Se supune la vot ordinea de zi (anexa), care este aprobată în unanimitate;
- Se supun la vot comisiile de lucru:
  - Comisia de întocmire a procesului-verbal:
    1. APOLZAN Mircea Dumitru – FRG;
    2. MARCU Lucia – CSS 2 București;
    3. CHIOREAN Vasile – CSS 7 Dinamo București.
 Se aprobă în unanimitate.
  - Comisia de numărare a voturilor:
    4. CONSTANTIN Carmencita – președinte;
    5. POPESCU Gabriel – ANEFS București;
    6. ROBU Gabriela – CSS Buzău.
 Se aprobă în unanimitate.

Se trece la discutarea punctelor din ordinea de zi:

1. la punctul 1 d-nul prof. Alexandru MOGOȘ – CS Dinamo București, prezintă delegaților aprecieri asupra procesului-verbal al Adunării Generale din 11 noiembrie 2002 și recomandă delegaților prezenți să aprobe procesul-verbal. Se supune la vot procesul-verbal și se aprobă în unanimitate.
2. la punctul 2 se supune la vot lista cu cele 37 de secții care au solicitat afilierea – vezi anexa. Se votează în unanimitate afilierea secțiilor respective care din acest moment au drept de vot în Adunarea Generală.
3. la punctul 3, d-nul prof. Nicolae Vieru prezintă raportul de activitate și rezultatele obținute în anul sportiv 2002. Se trece în revistă întreaga activitate a federației, începând cu juniorii și terminând cu loturile reprezentative, rezultatele la competițiile interne și internaționale oficiale. Urmează discuții:

**Ora 12.10:** D-nul prof. Alexandru Mogoș – CS Dinamo București – consideră rezultatele FRG din anul 2003 bune și foarte bune, cu evidențierea a două niveluri: unul superior, al activității loturilor naționale și altul al cluburilor sportive școlare, care trec în această etapă prin mari frământări.

Menținerea acestor unități sportive (în structura lor de acum 50 de ani), cu specialiști care desfășoară activitatea didactică după instrucțiunile MEC și nu după cerințele moderne ale antrenamentului sportiv, trebuie regândită.

Propune MEC să acorde un an de pregătire pentru SELECȚIE și abia apoi să angajeze definitiv specialiștii în acest domeniu dificil al performanței sportive. Se observă de la an la an o selecție din ce în ce mai slabă, cu o lipsă acută de specialiști de clasă.

Solicită antrenori pentru secția feminină a CS Dinamo București, în scopul revitalizării, făcând o serie de oferte.

**Ora 12.12:** D-na prof. Elena Frâncu, director DJTS Constanța, felicită FRG pentru rezultatele obținute în anul 2002, remarcând și rezultatele de la aerobic, disciplină care a fost în topul CM, cu exemplificarea rezultatelor obținute de secția de aerobic și gimnastică artistică a județului Constanța.

DJTS Constanța stă la dispoziția tuturor activităților sportive din gimnastică cu o bază sportivă și de cazare modernizată.

Se consideră un consilier al federației de gimnastică ritmică în calitate de vicepreședinte și arată că orgoliile vor fi data la o parte și se va trece la muncă susținută pentru redresarea acestei discipline.

**Ora 12.25:** D-nul prof. Florin Popa, CSS Brașovia Brașov, fost component al lotului olimpic masculin, astăzi tânăr antrenor de gimnastică, solicită sprijin FRG pentru organizarea cantonamentelor de vară pentru sportivii juniori.

D-nul Nicolae Vieru răspunde că această solicitare va fi supusă discuției în cadrul Comitetului Executiv și, în funcție de bugetul aprobat pe anul 2003, se va lua o decizie.

**Ora 12.30:** D-nul Ioan Balinț, CSS Reșița, antrenor în cadrul CNOPJ Reșița, susține că selecția se face din ce în ce mai greu și dă exemplu centrul de la Reșița care an de an cunoaște o diminuare masivă.

Motivarea materială constituie o mare problemă - profesorii au salarii foarte mici, iar cei care depistează, pregătesc și promovează gimnaști la loturi primesc foarte puțini bani.

Solicită revizuirea procentului de premiere de 10% pentru antrenorii care promovează la loturi sportivi care ulterior obțin rezultate la JO, CM, CE, etc.

D-nul Vieru răspunde că se va discuta această problemă cu conducerea MTS.

**Ora 12.35:** D-nul Cornel Agop, CS Bacău, solicită ca rezultatele de la "speranțe" să puncteze pentru cluburi și să poată fi premiate.

Se așteaptă propunerile Comitetelor Tehnice ale FRG pentru această problemă.

**Ora 12.42:** D-nul prof. Ioan Sabău, președintele Asociației de Gimnastică a Municipiului București. Arată greutățile constituirii acestei asociații și solicită sprijinul tuturor unităților sportive de pe raza municipiului București. Face cunoscute rezultatele secțiilor de gimnastică din București, solicitând achitarea taxelor restante – respectiv, taxele de participare și vizele anuale.

**Ora 12.48:** D-nul prof. Alexandru Lăzărescu, COR. Transmite salutul președintelui Ion Țiriac, remarcând potențialul tehnic și uman al FRG, valoarea tehnicienilor și conducătorilor acestei federații pe plan intern și internațional și atrage atenția asupra apropiatelor JO de la Atena.

Susține că acest ciclu olimpic solicită multă competența și muncă, pentru a ne reprezenta cu cinste la JO.

Avem tradiții care ne obligă, dar totul este de domeniul istoriei. Restrângerea ariei de selecție la nivelul copiilor și juniorilor va fi o problemă serioasă pentru viitor. La fel și problema rentelor viagere, ridică tentația banului și reduce cariera sportivă.

COR este alături de FRG în drumul spre JO 2004 și 2008. Sublinează rolul arbitrilor FIG care ne reprezintă la CE, CM și JO și care au depus o activitate foarte importantă în obținerea de medalii.

**Ora 13.00:** D-nul prof. Nicolae Vieru supune aprobării Adunării Generale activitatea Comitetului Executiv al FRG pe anul 2002. Se votează și se aprobă în unanimitate.

**Ora 13.05:** D-nul Adrian Stoica, secretar general al FRG, prezintă execuția bugetară pe anul 2002 și bugetul pentru anul 2003 (anexa).

**Ora 13.15:** D-nul Cornel Fumea, președintele Comisiei de Cenzori a FRG, prezintă procesul-verbal privind verificarea făcută de Comisia de Cenzori a activității financiare pe anul 2002.

**Ora 13.25:** D-nul prof. Nicolae Vieru supune la vot materialul prezentat de Comisia de Cenzori și descărcarea financiară a FRG pe anul 2002. Se votează și se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot bugetul pe anul 2003 cu toate prevederile și soluțiile propuse. Se votează și se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot planul de activitate pe anul 2003 al FRG (difuzat anterior), cu toate propunerile făcute în Adunarea Generală. Se votează și se aprobă în unanimitate.

Se supune la vot modificarea Statutului FRG, care a fost difuzat anterior delegaților (anexa):

- separarea gimnasticii ritmice;
- reducerea Comitetului Executiv de la 17 la 15 persoane;
- se propun numai 4 antrenori la viitoarele alegeri în Comitetul Executiv.

Se face trimitere la articolele respective, care trebuie modificate. Se întreabă delegații dacă există obiecții. Nu există obiecții. Se supun la vot modificările la Statutul FRG și se aprobă în unanimitate modificările respective.

**Ora 13.35:** D-nul prof. Adrian STOICA dă citire listei cu antrenorii emeriți și demersurile pentru noile propuneri pentru 2003, după aprobarea MTS.

Informează Adunarea Generală despre intenția de a crea “FUNDAȚIA FRG”, după modelul Federației Internaționale de Gimnastică și solicită afilierea secțiilor de gimnastică din țară la această fundație.

Anunță Adunarea Generală că în anul 2006 se vor aniversa 100 de ani de la înființarea Federației Române de Gimnastică.

Cotizațiile, transferurile, dublele legitimări, etc., contactele dintre cluburi, sportivi, antrenori vor fi rediscutate în Comitetul Executiv al FRG și vor fi aduse modificări.

**Ora 13.45:** D-nul prof. Mircea Horneț, delegat MTS, prezintă unele aspecte ale activității de performanță și arată că FRG se înscrie pe linia celor mai performante federații sportive din MTS.

FRG se situează pe primele locuri, ca rezultate, și pe locul III după veniturile realizate (după federațiile de fotbal și rugby).

Felicită întregul corp de specialiști.

Arată că noul proiect de premiere al sportivilor și tehnicienilor se găsește la parlament spre aprobare.

**Ora 13.55:** D-nul prof. Marin Boia, CSS Triumf, trage un semnal de alarmă privind bazele materiale existente, în special pentru sala “Tineretului”, care este în pericol de a fi pierdută.

**Ora 14.05:** D-nul prof. Ioan Balinț, CSS Reșița, solicită d-nului Adrian STOICA sprijin pe lângă MEC pentru a realiza și în învățământ o salarizare mai bună, mai ales la profesorii-antrenorii din CSS-uri, care depun o altfel de muncă la catedră decât cea a profesorilor din liceu.

D-nul Stoica răspunde că acest lucru nu depinde de FRG ci de MEC, iar la Bistrița la întâlnirea cu d-na ministru Ecaterina Andronescu, toate federațiile au susținut activitatea desfășurată de CSS-uri și au încercat salvarea acestor structuri, urmând ca mai apoi să se solicite o nouă salarizare după o atentă evaluare a muncii fiecărui profesor-antrenor.

**Ora 13.55:** D-nul prof. Eugen Cățean, CSS Arad, atrage atenția asupra patrimoniului și arată că la Arad sălile existente sunt în litigiu și se dau lupte mari pentru menținerea lor în activitate sportivă.

**Ora 14.10:** D-nul prof. Vieru, președinte FRG, mulțumește participanților pentru contribuția la activitatea federației în anul 2002 și urează succese tuturor în activitatea de zi cu zi.

Declară închise lucrările Adunării Generale.

Comisia de redactare:

1. Prof. APOLZAN Mircea Dumitru.....
2. Prof. MARCU Lucia.....
3. Prof. CHIOREAN Vasile.....